

НАЧАЛЬНИКУ 5 СЛУЖБЫ КГБ ЛИТ.ССР
ПОЛКОВНИКУ
ТОВ. БАЛЬТИНАСУ Э.В.

город Вильнюс

№ 5/I-4292 от 09.II.1988 г.

На учредительном съезде 22-23 октября 1988 года в члены сейма "Саюдиса" был избран член Шилальской инициативной группы "Саюдиса" - 1940 года рождения, уроженец дер.

Папинауло Шилальского района, гражданин СССР, литовец, б/г с высшим юридическим образованием, не судим, женат, никогда не работающий, проживающий в гор. Шилале по

происходит из семьи крестьян-колхозников, до коллегии имевших около 10 гектар земли. Во время работы в Шилальском РОВД на должности старшего инспектора уголовного розыска по профилактике в звании капитана милиции к своим прямым обязанностям относился халатно, на работе был ленив, допускал факты нарушения социалистической законности, общался с лицами сомнительной репутации, в связи с чем был переведен на должность дежурного РОВД. Имел место такой случай: когда товарищи по работе предложили вступить в члены КПСС, он отказался, заявив при этом, что в Шилальской районной партийной организации не видит ни одного члена КПСС, с которого он мог бы брать пример. Однако, спустя некоторое время, когда ему представилась возможность продвижения по службе, он решил вступить в члены КПСС и попросил сотрудников РОВД написать ему рекомендации по этому поводу, на что они ответили отказом, в результате чего весьма обозлился на своих товарищах и стал писать на них разного рода жалобы на имя руководства МВД Литовской ССР. Будучи не достаточно самокритичным иногда допускал демагогические и политически неправильные суждения, на что неоднократно ему указывалось руководством ОВД и товарищами по работе. Из органов МВД уволен в апреле 1985 года за совершение проступков, дискредитирующих звание рядового и начальствующего состава МВД. После увольнения по сей день нигде не работает, за это время многократно писал необоснованные жалобы в различные республиканские и всесоюзные инстанции добиваясь восстановления на работу, по непроверенным данным якобы добивается приема у тов. М.С. Горбачева.

В настоящее время является демагогически настроенной личностью, мстителен, подозрителен, высокомерен, все время относится неприязненно по отношению к советско-партийным работникам. Состоит в обществах книголюбов и краеведов. Некоторое время тому назад был

Продседателем Шилальского кружка охотников, однако уже ряд лет на эту должность он избран не был. Товарищи по охоте его избегают, стараются не вступать с ним в какие-либо более дружеские взаимоотношения, относят к нему настороженно, близких друзей не имеет.

1897 года рождения, уроженец дер. Папинауио Шилальского района, бывший житель мест. Кведарна Шилальского района, характеризовался как тихий и уживчивый человек, однако имел склонность к употреблению спиртных напитков. Мать-

1908 года рождения, уроженка дер. Гвалдай Шилальского района, бывшая жительница мест. Кведарна Шилальского района характеризовалась как острословная и прихотливая женщина, являлась глубоко верующей. Оба родители умерли некоторое время тому назад.

Жена 1943 года рождения, уроженка дер. Лабардю Шилальского района, работает учительницей Шилальской I-ой средней школы, проживает в гор. Шилале по ул. По месту работы характеризуется положительно, является скромной, порядочной женщиной, в какие-либо споры на политические темы с коллегами не вступает. С мужем иногда вступает в конфликты по той причине, что он нигде не работает и она вынуждена его выдерживать, некоторое время тому назад собиралась с ним развестись. У них есть сын уроженец дер. Аукштулю Таурагского района.

Брат 1953 года рождения, уроженец дер. Папинауио Шилальского района, работающий преподавателем в ОПТУ-3 в гор. Ж. Науместис Шилутского района, за период проживания на территории Шилальского района характеризовался положительно, принимал активное участие в общественной жизни Кведарнской средней школы Шилальского района, являлся дисциплинированным учеником и хорошим спортсменом.

Сестра 1944 года рождения, уроженка дер. Папинауио Шилальского района, проживает в мест. Кведарна Шилальского района, работает учительницей в Кведарнской средней школе. Проживала вблизи по соседству с бывшим настоятелем Кведарнского костела Ю. Мишкинисом и находилась с ним в близких взаимоотношениях. В связи с этим с ней, как с учительницей средней школы, в 1977 году заместителем Шилальского райисполкома проводилась соответствующая беседа воспитательного характера, во время которой она вела себя вызывающе, а в дальнейшем связь с ксендзом не прекратила. В апреле 1978 года она критиковалась на Пленуме Шилальского РК КП Литвы.

Брат- 1945 года рождения, урожене-

дер. Папинауо, работает водителем Таурагского МСМУ, проживает в гор. Таураге по ул. Ганикул-II. В прошлом работал милиционером в Шилальском РОВД, однако был уволен за злоупотребление спиртными напитками и аморально-хулиганские проступки.

В ходе проверки, 1940 года рождения, и его близких родственников компрометирующих материалов не получено, данными об их связях с заграницей не располагаем.

НАЧАЛЬНИК ШИЛАЛЬСКОГО РО КГБ
ЛИТОВСКОЙ ССР подполковник
" " ноября 1988 года

И.А. АЛЫШАУСКАС

Берно:
Удостоверенный Шилальского РО КГБ ССР
комиссии Фомаш В.Н. Буренка
18.11.88